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3
学校は、一人ひとりの生徒のよさや可能性を伸

ばす教育活動を行っている。

平成 30 年度　　保護者アンケート結果

1 お子様は、充実した学校生活を送っている。

2 学校は、特色ある教育活動を推進している。

4
学校は、生徒に学習内容の基礎・基本を身に

付けさせている。

5
学校は、生徒の関心や学習意欲を引き出す授

業の工夫をしている。

6
学校は、生徒に人とかかわったり、自分の考えを

伝えたりする力を育てている。

7 学校は、健康づくり、体力づくりを進めている。

8
学校は、環境問題にかかわる指導を行ってい

る。

9 学校は、思いやりや優しい心を育てている。

10
学校は、生徒に自他の生命を大切にする態度

を育てている。

11
学校は、生徒に社会のルールを守る態度を育

てている。

12
学校は、教育目標や経営方針を保護者や地

域にわかりやすく伝えている。

13
学校は、保護者や地域の方の意見や要望を受

け止め、学校改善に生かそうとしている。

14
学校は、地域・保護者と協力しながら子どもを

教育している。

15

学校は、学校公開等の機会や学校だより、ホーム

ページなどで、学校の様子を地域や保護者に知らせ

るなど、開かれた学校づくりに努めている。

16
学校は、子どもや保護者の悩みや相談に応じて

いる。

17
学校は、子どもの安全を守るための取り組みを

行っている。
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36
今年からホームページに掲載した「七中日記」

は学校の様子を知るのに役立っている。
30年

37
学校は、「学校だより、学年だより、ホームペー

ジ」を通して多くの情報を配信している。
30年

※36，37は本年度より新設した項目

18 学校は、熱意をもって指導に取り組んでいる。

19
教職員は、来校時や電話などの際には、親切・

丁寧に対応している。

20
学校は、一人一人の生徒の学習成果や生活

の様子をわかりやすく伝えている。

21
学校は、特別支援教育や発達障害等に関して

保護者への説明をおこなっている。

22
学校は、学校施設の整備や校内環境の美化

に努めている。

23
学校は、生徒に将来に向けての生き方を考えさ

せ、計画的な進路指導を行っている。

24 学校は、部活動が充実するように努めている。

25
学校は、土曜授業の実施方法を工夫するなど

して、教育内容の充実に努めている。

26

27

28

30

学校は、オープンキャンパスや乗り入れ指導等を通

して、生徒に中学生になった自覚を持たせたり、自

己有用感を高めさせたりしている。

学校は、オープンキャンパスや乗り入れ指導等を通

して、授業改善に努め、生徒の学力向上、体力向

上、心の教育の充実を図っている。

学校は、小中連携教育のねらいや様子を、保

護者に分かりやすく伝えている。

学校は、生徒の学習意欲が高まるような取り組

みを行っている。

生徒の家庭学習時間が定着している。（１年

１時間、２年２時間、３年３時間）

29

学校は、つまづきのある生徒へのかかわりが円

滑にできている。

七中では、一人ひとりの生徒がさわやかにあいさ

つを交わしている。

学校は、いじめなどの行為を見逃さずに対応し

ている。

学校は、防災に対する意識を高め、緊急時に

対応できるように指導している。

学校は、いろいろな取り組みを通して、小学校と

の連携を深めている。
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平成３０年度学校評価について今回は回収率が９０％を超え、多くの保護者の皆様からお考えを伺う

ことができました。来年度の教育実践に生してまいります。ご協力ありがとうございました。  

昨年度との比較から見える課題  

１ 「十分」「まあ十分」とする上位の回答が５０％を得られなかった項目  

  ５）学校は生徒の関心や学習意欲を引き出す授業の工夫をしている。         ４６％ 

 ２１）学校は特別支援教育や発達障害等に関して保護者への説明を行っている。     ４７％ 

 ２９）学校は生徒の学習意欲が高まるような取組を行っている。           ４０％ 

 ３０）生徒の家庭学習時間が定着している。                     ３３％ 

２ 「わからない」とする回答が２５％を超える項目  

８）学校は環境問題に関わる指導を行っている。２８％    

２１）学校は特別支援教育や発達障害等に関して保護者への説明を行っている。２７％ 

３１）学校はつまづきのある生徒へのかかわりが円滑にできている３６％  

３ 「十分」「まあ十分」とする上位の回答が１０％以上上昇した項目  

１５）学校の様子を地域や保護者に知らせるなど開かれた学校づくりに努めている。６３％→７８％  

※学校はこれからも生徒の変容を通して学校の実践が保護者に伝わるような教育を推進していきます。

また、今回のアンケートでは回答率が大幅に上昇したため比較による考察が十分にできていません。

特に「わからない」という回答が多かった項目については、より一層「見える化」を推進していきま

す。  


